
Υλοποίηση της έρευνας πεδίου και στατιστική ανάλυση:
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(n = 181)

181 μαθητές απάντησαν ανώνυμα σε ερωτηματολόγιο, που
αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του σχολείου.
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Τα κορίτσια της Α’ Γυμνασίου γευματίζουν πιο συχνά από τα
αγόρια της ίδιας τάξης.
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Τα κορίτσια της Β’ γυμνασίου παραλείπουν σε σημαντικό βαθμό το
πρωινό γεύμα σε σύγκριση με τα αγόρια της ίδιας ηλικίας, που
φαίνεται, ότι γευματίζουν σχεδόν καθημερινά.

80%

20%

0%

71%

7%

22%

Καθημερινά Μερικές φορές Πολύ σπάνια ή ποτέ 

 Αγόρια
 Κορίτσια



Σπάνια ή ποτέ 1 ή 2 φορές την 
ημέρα

3 φορές την ημέρα ή   
περισσότερο

Σπάνια ή ποτέ
1 ή 2 φορές την 

ημέρα 3 φορές την ημέρα 
ή περισσότερο

Αγόρια

1 ή 2 φορές την 
ημέρα 3 φορές την ημέρα 

ή περισσότερο

Σπάνια ή ποτέ

7%

84%

9%

14%

79%

7%

24%

69%

7%

Κορίτσια
13%

76%

11%

10%

80%

10%

28%

61%

11%

10%

80%

10%
13%

79%

8%

26%

65%

9%

 Α’ Γυμνασίου
 Β’ Γυμνασίου
 Γ’ Γυμνασίου



15%

52%

33%

10%

70%

20%

21%

43%

36%

1 ή 2 φορές 
την ημέρα

3 φορές την ημέρα 
ή περισσότερο

Σπάνια ή ποτέ
1 ή 2 φορές 
την ημέρα 3 φορές την ημέρα 

ή περισσότερο

Σπάνια ή ποτέ
1 ή 2 φορές 
την ημέρα 3 φορές την ημέρα 

ή περισσότερο

ΚορίτσιαΑγόρια

Σπάνια ή ποτέ

8%

45%
47%

8%

58%

34%

19%

48%

33%

2%

39%

59%

7%

50%

43%

17%

52%

31%

 Α’ Γυμνασίου
 Β’ Γυμνασίου
 Γ’ Γυμνασίου



Τα κορίτσια της Α’ και Β’ Γυμνασίου καταναλώνουν αρκετά
περισσότερα φρέσκα ή μαγειρεμένα λαχανικά συγκριτικά με τα
αγόρια της ίδιας ηλικίας.
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Tο ποσοστό των αγοριών της Β' τάξης, που καταναλώνουν έτοιμο
φαγητό πολύ συχνά είναι μεγαλύτερο συγκριτικά με τα κορίτσια της
ίδιας τάξης, που είναι μηδενικό.
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Τα αγόρια πίνουν περισσότερο νερό σε σχέση με τα κορίτσια. Αυτό
προκύπτει από τα μεγαλύτερα ποσοστά θετικών απαντήσεων στο αν
πίνουν 6 ή περισσότερα ποτήρια ημερησίως
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